МОЩНЫМИ УДАРАМИ ПО ВРАГУ ПОМОГАЙ БОЙЦАМ СТАЛИНГРАДА И ЦЕНТРА!

смерть немециим окнупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕЛАЙ ТОВАРИШУ!



Красноармейская газета

Четверг, 3 декабря 1942 года

1 No 83

Чтобы побелить. нужна величайшая борьба, нужна железная военная дисциплина

в ЭЕНИН.

Томандир, насаждай железную дисциплину!

Кренкая воинская дисципина-залог победы в бою. В не случайно поэтому Наргом Обороны товарищ Сталин приказал «всемерно укрепанть железную дисциплину, строжайший порядок и едивовачалие в нашей армии».

Установление единоначалия и указания вождя попогли командирам улучшить десциплину. Бойцы стали строже относиться к себе. быстрее и точно выполнять приказания, быть бдительнее и подтянутее. Красноармеец а. Тютюбаев был расхлябанвым, медленно выполнял распоряжения. Сейчас командир отделения отзывается о нем. как о корошем, исполнительном воине.

Быть дисциплинированным - значит выполнять привазы вомандира во что бы то ни стало, невзирал ни на какие трудности; не щадя

Командир приказал бронеборщивам Петрову, Иоффе и Шелестено расчистить своние волии, веране воннской присыте, знающие, что прикомандира — это приказ Родины, погибли, но с честью выполнили свой святой долг.

Командир — полновласти в колин подразделения. Он *Tвечает за своих подчиненвых, за порядок в подразделении. Его обязанность -- восинтывать бойцов в духе выполиения всех требований

С. М. Киров

(8 ЛЕТ СО ДНЯ СМЕРТИ)

1 декабря исполнилось восемь лет с того дня от руки подлого тродкистского убийцы погиб карный сын советского народа, ближайший соратиль Ленина и Сталина - Сергей Миронович Киров.

Пламенный революциопер Сергей Миропович Киров отдал всю свою светлую, прекрасную жизнь делу народа. Он был выдающимся партийным, государственным и военным деятелем. Ния его вессегда войдет в историю нашей страны. Беззаветная преданность делу большениствий наприм непраменами. вистской партин, непримиримость к врагам народа всех мастей, готовность отдеть во имя родины свою жизнь и кровь, каплю за коплей, кристальная честность, необычайная деловитесть, горение в работе — вот характерные черты Кирова.

Воины Красной Армии свято чтит память Мироновича Кирова-пламенного народного трибуна, славного соратника Ленина и Сталина, видного орга-низатера и руководителя вооруженных сил нашего госучарства. Эта память особенно ярко выражается в том ото советские воины героически громят войска немецких фашистов, посягнувших на свободу и независнмость нашей Родины, для расцвета которой Сергей Миронович не жалел своих сил.

Склоняя свои боевые знамена над могилой Сергея Мяроновича Кирова, бойцы дают клятву-разгромить фашистские банды. Как и он, мы твердо верим в нашу победу! А его лозунг: "Вперед за победу!"наш дозунг.

ПЕЛЯТСЯ СВОИМ БОЕВЫМ ОПЫТОМ

нии большое внимание придается работе с бой-цами нерусской национальности. Своим това-рищам по оружию бойцы, командиры рассказывают о боевых делах подразделения, о лучших ке. Беседы проходят ожибойцах, показавших обвысовой воинской дисции разцы мужества и героп-

В нашем подразделе- вистными гитлеровцими. Лейтенант Имангазин и красноармеец Джунбаев регулярно проводят беседы по обмену боевым опытом с бойцами нерусской национальности на их родном изывленно и интересно.

Младший лейтенант Аверин.

НИЧТОЖИМ немецкую армию

Новые успехи Красной Армии в районе Сталинграда и на Центральном фронте воодушевляют наших бойцов на боевые подвиги. Красноармейцы подразделения старшего лейтеванта Винокурова быстро собрались на митинг, посвященный прорыву нашими войсками фашистской обороны.

Капитан Радкевич, зачитав бойцам сообщение об успехах Красной Армии в районе Ржева и Сталинграда, сказал:

— Недалек тот час, когда наша Красная Армия будет иметь еще большие успехи в громе фашистских полчищ. Под водительством товарища Сталина мы уничтожим немецкую армию. И тогда на нашей советской улице снова зацветет радостный, советский праздник.

После митинга подразделение пошло на выполнение боевой задачи. Она была выполнена успешно.

Вечером состоились громкие читки газет. Бойцы с жадностью слушали газетные рассказы о стадинградских товарищах, о их мужестве и геройстве.

Младший лейтенант А. Ильин.

воин! строжайший порядок и железная ДИСЦИПЛИНА-ЗАЛОГ НАШЕЙ ПОБЕДЫ ВСЕМЕРНО КРЕПИ ДИСЦИПЛИНУ И ПОРЯДОН!

Основа всех основ

Им ничего не скажешь в укор, ничего не найлешь такого, что можно было бы сказать:

- Вот тут у вас плохо... Писциплина для наводчика Русакова и заряжающего Войпехович - это основа всех основ. Они соблюдают ее во всем, никогда не забывают чисто побриться, ттательно умыться, аккуратно заправить обмундирование.

Оба они опытные минометчики, немцев быют метко не тратя полусту ни одной мины. На боевом счету их расчета немало уничтоженных гитлеровцев.

Наводчика т. Русакова недавно приняли в партию.

- Теперь я должен воевать еще лучше, быть еще лисциплинированнее.

Он поставил задачу-сделать свой расчет лучшим в подразделении. Главное, над чем работают бойцы, - это точность и быстрота наводки.

Старший лейтенант В. Мягких.

Вредная затея т. Чернышова

КОМАНДИР ДОЛЖЕН БЫТЬ ТРЕБОВАТЕЛЬНЫМ И РЕШИТЕЛЬНЫМ

находятся у нас еще такие командиры, которые не понимают этого, не проявляют твердости и решительности.

Мягкотелость командира отделения т. Чернышова привела в тому, что вопросы боевой учебы там стало решать собрание бойцов, дисциплину начали подменять разными самообязательствами.

Единоначалие-это основа нем вопросы, как выйти из дисциплины и порядка. Но такого положения, вто возьмется за оказание им помощи.

> Разве будут подтягиваться бойцы, разве будут оны дисциплинированными, видя бессилие командира, его нерешительность?

Командир должен быть п министъпродот всегла строгим. Его приказ-закон. Ему обязаны беспрекословно В отделении красноармей- повиноваться все подчиненцы Овсяпников и Винокуров вые А дея выми собраниями и отставали. Вместо того, что- самоод зательствами в этом бы этих нерадивых бойцов деле не должно быть места. заставить по-настоящему Затея т. Червышова кроме учиться, командир созвал вреда больше ничего не присобрание и стал решать на несет.

Дело чести командира, его святая обязанность перед отчизной-твердо держать бразды воинского управления, повелевать своей частью, как гибким, спаянным механизмом и направлять его к успехам на по-"Красная звезда".

ПО ВВЕТСНОЙ СТРАНЕ

ВСЯ СТРАНА ПОМОГАЕТ ФРОНТУ

Ленинград На постройку танковой колонии Денинградский Осоавиахимовец собрано больше 8 милли-онов рублей. Сбор пропонжается.

Москва. В ближайшее время начиется строительство новых угольных шахт на Урале, в Караганде, Кузбассе и Подмосковном бассейне. Ови будут сооружаться ускоренными методами и дадут деситки миллионов тонп угля.



Колхозники сельхозартели "Победа XII Октября" (Пушкинский район, Московская область) подготовили для скота хорошо утепленный скот-

На спимке: колхозники у скотного двора.

ВСЯ СТРАНА ПОМОГАЕТ ФРОНТУ

Мурманск, На многочисленных озерах и реках Ловозерского района начался ледпый лов. На Сейозере бригада Варванова добыла уже 7 сяч килограммов ры-

Чебоксары. В Чувашском академическом театре открылась выставка картип тудожников Чувании Выставлено более 60 работ, посвищенных главным образом, отечественной войно.

Стойкостьо

ВЫПОЛНЯЯ ПРИКАЗ ОНИ НЕМІАДИЛИ ЖИЗНИ

Стойкость в бою-мать победы. С нею останавливают, отбрасывают и разбивают врага. Вот почему народ требует от воинов быть стойкими. вот почему к стойкости призывает наш вождь.

Я расскажу, как стойкость и бесстрашие наших бойцов помогли занять важный рубеж.

Под беспрерывным пулеметным огнем бронебойщики удмурт Петров, еврей Иоффе и украинец продвину-Шелестенко лись вперед. Заняв удобную позицию впереди пехоты, они открыли из своих ружей огонь по врагу. Отважвая тройка пралась смело, хотя каждый из них знал, что им верная смерть. Вражеские пулеметы замолчали. Это стоило жизни трем бронебойщикам.

Воспользовавшись тишьем, поднялись пехотинцы. Они энергичным сблизились с броском противником. Но в это время заработали новые отневые точки врага. Подавить их вызвался младший лейтенант т. Галкин. Меткими выстрелами он фрицев расстрелял ДЗОТ е. первом потом поджег второй. Пехотинцы бросились дальше и вскоре заняли важней рубеж.

Такие примеры показательны. На них мы обязаны воспитывать у своих бойцов стойкость и бесстрашие.

Старшина А. Вакулов.

И.о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.